Kpurepuu peiitunra MKOY « Mennkekas COHD
aiiona Pecnybuinkn /larecran

Cyaeiiman-CrajibCcKoro

No Moxkazarean oueHKH 3PPeKTHBHOCTH Eaunnua Becosoii 11“8!““0:{ Hepuoawunocts |  Bans: no dopmye L
ASSITENILHOCTH o uiMepennsi |[KodQPuunent 3HAYCHHH 5 s s i i |
I |Cpeannii 6amn EI'D no pycckomy ssbiky (B) e/IHHULL 10 1-10 roj10Bas 10 1§
2. |Cpennuii Gann EI'D no maremariike (B) o EIMHMLL 10 1-10 roioBas 553 0 o
3. |Cpennnii Gann EI'D no npeameram no suibopy enHMIL 10 1-10 ronosas 61.1>43.39+0.3 10
(B) g - - ;
4. |OrcyreTBie BIMYCKHHKOB | 1-X K/1accoB, He cayqan 5 0,5 rojioBas S
nonyuusLux arrecrar no uroram I'HA
5. |YncnenHocTs npusepos, nobeaureneii €IMHHLL 9 1-9 rofosas 2
MYHHIMMANLHOTO, PecryOInKaHCKOTO,
PEruOHATBHOTO, 3aKJIOUHTENLHOIO 3TaNoB
BCEPOCCHHCKHX OJIMMITHALL
6. |Konuuectso npusepos, nobeaureneit eMHNLL 9 1-9 rooBas 0
MYHHLHIIAJILHOTO, pecnyOnnKaHCKoro,
pervoHanLHOro, (eepanbHOro Tanos
KOHKYpcOB, hecTHBaeH, COPEBHOBaHMIA,
YeMMMOHATOB, KOH(epeHIMi
7. | Mons neparoruueckux paboruuxos 10 35 net (N) % 5 24-29 rofoBasi 6/19*100=31.6 5
31.6 > 29
8. | Jons nenarornyeckux paGOTHUKOB € BbICIIEHT 1 % 5 15-60 roj0Bast 5/19%100=26,3 2
nepBoil KBAHPHKAUMOHHBIMH KaTeropusmu (N)
9. [ducnennocrs nenaroruyeckix padofumikos, e/THHHLL 9 10-9 roaoBas 2
NOJIY4MHBIUMX FPAHTBL, CTaBLINX NOOEAUTENAMH,
npusepamM MyHULINAIbHBIX, pecryOIHKaHCKuX
1 eepasibHbIX KOHKYPCOB MPO(ECCHOHANLHOTO
MacTepcTBa
10] Jlunamuka (Hanuuue) npaBoHapyeHnH cpein €ANHULL 5 1-5 roaosas 5
HECOBEPIIEHHOIETHHX
1 1| DopmupoBaHie NOAOKUTENBHOTO HMHU/DKA Hal4He 9 1-9 rojoBast 10
obpaszoBarelibHOI opran13auny (Hajgn4ne
CTAKNPOBOYHOI NJIOLIA/IKH, PECYPCHOIO LIEHTPA
HWTA) '
12] Jlons 00y4armmxcsi, COCTOALMX B OPraHi3alm EIMHHIL 10 20 - 80 rososas 64/64*10=10 10
YHEHHYECKOro CamMOynpaBieHus, 1eTCKHX
061IECTBENHBIX OPraHH3aUMAX M 0ObEIHHEHHAX




>

>
No MMokasarenu ouenkn 3dpdpexruBHoCTH Exnnnua Becosoii ll"ﬂllﬂTOil Mepuoansnocrs|  Basnst no gopmyare Wi
ACATENBLHOCTH nimepenns [koypduunent| suavenmii
00pa3oBaTesibHOI OpraHu3atm

131 Jlons 0Byuatommxcs, 0XBa4eHHbIX BHEYPOHHOI €JIHHHLL 10 90 - 100 roaosas 40/43+10=9 0
JIEATEIbHOCTBIO (JlyXOBHO-HPABCTBEHHAsA,
Hay4YHO-M03HABATEbHAs, 00LEeCTBEHHO-
NOJIe3Has, XyI0KECTBEHHO-ICTETHYECKAs,
CMOPTHBHO-03I0POBHTENBHAS ) 110 CTaHAapTaM
Droc

14] OxBar 00yualoUXCsi H3yHYeHHEM POAHOTO A3bIKa €JIMHHIL 10 10 roJloBas 64/64*10=10 10

70.0

"\

Hroro 116

-

Jtmdasact 4. 2




